АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                                               МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                                НОВОАЛЕКСАНДРОВСКО   СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ                                                                                        АЗОВСКОГО РАЙОНА  РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
31.08.2018 г.                                               №64
О присвоении  наименования элементам 
улично-дорожной сети  
в юго-западной части х. Новоалександровка
Азовского муниципального района Ростовской области
            
В связи с  разделом  и застройкой земельного участка с кадастровым номером  61:01:0600005:1497, принадлежащего  на праве общей долевой собственности гр. Дормостук А.В., гр.Котиеву Т.М. на основании заявлений от 23.08.2018 г.  в  соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 г.  №1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов", Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 05.11.2015 г. № 171н «Об утверждении Перечня элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования адресообразующих элементов», постановлением администрации Новоалександровского сельского поселения от 30.12.2015 г. №369  «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов  на территории Новоалександровского сельского поселения»,  учитывая проект планировки  и застройки земельного участка с кадастровым номером  61:01:0600005:1497, утвержденный Постановлением Администрации Азовского района №750 от 26.07.2018 г. 
                                             ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Присвоить  наименование элементам улично-дорожной сети  в юго-западной части хутора Новоалександровка Новоалександровского сельского поселения Азовского муниципального района Ростовской области:
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Русская улица ;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Белорусская улица ;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Украинская улица;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Содружества переулок;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор,  Братский переулок ;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Мичмана Алексея Устенко переулок ;
- Россия, Ростовская область, Азовский муниципальный район, сельское поселение Новоалександровское, Новоалександровка хутор, Дмитрия Бугаенко переулок ;
  2. Специалисту 1 категории Новоалександровского сельского поселения Сазоновой А.Л. разместить  в федеральной информационной адресной системе (ФИАС), едином  адресном реестре сведения о присвоении наименований  элементам улично-дорожной сети.
  3. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Новоалександровского сельского поселения.  
 4.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Администрации 
Новоалександровского 
сельского поселения                                                                    С.А. Комаров 
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